
Polski kiosk do dezynfekcji rąk ma szansę podbić europejskie rynki. Sieci sprzedaży detalicznej szykują się do masowych zamówień. 
Niecałe dwa tygodnie temu w łódzkiej siedzibie spółki Selfmaker ruszyła produkcja kiosku SelfClean - samoobsługowego i bezdotykowego urządzenia do dezynfekcji rąk. Dzięki niewielkim gabarytom, a jednocześnie stabilnej konstrukcji może z powodzeniem zostać zainstalowany zarówno w małych punktach handlowo-usługowych jak i tych wielkopowierzchniowych. Ofertą zainteresowały się już duże sieci sprzedażowe z Polski, Hiszpanii, Francji, a także te mniejsze z Europy Wschodniej. 
- Postanowiliśmy wesprzeć rynek w tym, co umiemy najlepiej - dostarczając samoobsługowy kiosk, jednak tym razem nie do sprzedaży czy obsługi, a właśnie do dezynfekcji rąk – komentuje Marek Wieteska, Prezes Selfmaker Sp zoo.
SelfClean został opracowany z myślą o szerokim zastosowaniu w branży retail, horeca czy nawet fitness. Kiosk posiada dużą wnękę do dezynfekcji obu rąk oraz automatycznie dozowany płyn, dzięki czemu minimalizuje konieczność dotykania jakichkolwiek powierzchni przy dezynfekcji. 
– W zaledwie kilka dni zaprojektowaliśmy prototyp i go przetestowaliśmy. Sytuacja jest dynamiczna i staramy się dostosować do potrzeb rynku. Uznaliśmy także, że skoro posiadamy wystarczające zasoby by móc zapewnić taką ochronę dla klientów z całej Europy, to nie pozostaje nam nic innego jak działać – dodaje Wieteska.
SelfClean jest autorskim kioskiem opracowanym przez inżynierów na co dzień pracujących w Selfmaker - polskiej spółki z Łodzi, która wyprodukowała urządzenia samoobsługowe dla ponad 30 klientów korporacyjnych w całej Europie. Pierwsze urządzenia pojawią się w sieciach już pod koniec kwietnia. 

